
Effect House Szolgáltatási feltételek 
Utolsó frissítés: 2026. január 22. 

  

Üdvözöljük a TikTok Effect House-ban („Effect House”), ahol effekteket hozhat létre, tehet közzé 
és oszthat meg a TikTokon. 

1. Jogviszony és belépés 
A TikTok által bármely platformon vagy eszközön elérhetővé tett Effect House szoftver, weboldal 
és kapcsolódó szolgáltatások (együttesen az „Effect House szolgáltatások”) Ön általi elérésére 
és használatára a jelen Effect House szolgáltatási feltételek („Effect House feltételek”) és a 
TikTok szolgáltatási feltételek vonatkoznak, az Ön szokásos tartózkodási helyétől függően. 
Az Effect House szolgáltatások a TikTok Szolgáltatási feltételeiben meghatározott 
„Szolgáltatások” vagy „Platform” részét képezik. 

Az Effect útmutató az Önnel kötött szerződésünk részét képezi, és a jelen Feltételek 
elfogadásával Ön vállalja annak betartását. 

A jelen Feltételek betartásának részeként be kell tartania a TikTok Szolgáltatási feltételeit, a 
TikTok Közösségi irányelveit, a TikTok Szellemi tulajdonra vonatkozó szabályzatát és a 
Platformon található egyéb feltételeket, szabályzatokat és útmutatókat, amelyek időről időre 
módosulhatnak. 

Amennyiben a jelen Effect House feltételek és a vonatkozó TikTok Szolgáltatási feltételek 
között ellentmondás merül fel, az Effect House szolgáltatások Ön általi használata vagy elérése 
céljából a jelen Effect House feltételek az irányadók kizárólag annak tartalmára és kizárólag az 
ellentmondás mértékére vonatkozóan. 

A jelen Effect House feltételekben nem meghatározott, de a TikTok Szolgáltatási feltételeiben 
meghatározott nagybetűs kifejezések jelentése megegyezik a TikTok Szolgáltatási 
feltételeiben meghatározott jelentésükkel. 

Az Effect House lehetővé teszi, hogy letöltse vagy más módon hozzáférjen eszközeinkhez és 
releváns forrásainkhoz, hogy különböző különleges effekteket hozzon létre, előnézetet 
készítsen, töltsön fel és kezeljen, amelyek filtereket, matricákat, képeket, grafikákat, a 
megengedett eszközökben lévő tárgyakat (az „Effekt(ek)”) és a kapcsolódó anyagokat 
tartalmazhatnak, amelyek tartalmazhatják az Effekt nevét és leírását, valamint az Effekthez 
kapcsolódó egyéb szöveges vagy grafikus anyagokat („Kapcsolódó anyagok”) (a kétségek 
elkerülése érdekében, a Kapcsolódó anyagok nem tartalmazzák az Effekteket), és terjessze 
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vagy engedélyezze ezen Effektek és Kapcsolódó anyagok terjesztését a TikTok Platformon. A 
kétségek elkerülése érdekében, az „Effektek” korlátozás nélkül magukban foglalják az összes 
betűtípust, szöveget, fényképet, bemutatóvideót, zenei művet, hangfelvételt, animációt, 3D-s 
anyagot, kódot, védjegyet, logót, márkát, szolgáltatási védjegyet, kereskedelmi nevet, adatot és 
minden egyéb elemet és tartalmat, amely az Effektben megtestesül. 

2. A Szolgáltató és a Szerződő szervezetek 
Az Effect House szolgáltatásokat a TikTok Szolgáltatási feltételeiben megjelölt TikTok 
leányvállalat nyújtja Önnek, az Ön szokásos tartózkodási helyétől függően. 

Az Egyesült Államokban lakó felhasználók számára az Effect House szolgáltatásokat a TikTok 
USDS Joint Venture LLC nyújtja. Együttműködünk szolgáltatóinkkal és üzleti partnereinkkel, 
például a BD TikTok USA LLC-vel („TT Commerce & Global Services”) és annak 
leányvállalataival, valamint társvállalatainkkal annak érdekében, hogy a Platform bizonyos 
fontos funkcióit biztosítsuk annak érdekében, hogy Ön és más felhasználók használhassák és 
globális élményt élvezhessenek, beleértve a marketinggel, reklámokkal és más kereskedelmi és 
nem kereskedelmi szolgáltatásokkal és tevékenységekkel kapcsolatosakat is. A fizetéssel 
kapcsolatos funkciókat és az Effect House szolgáltatások egyéb kereskedelmi tevékenységeit 
az Egyesült Államokban a TT Commerce & Global Services és leányvállalatai végzik, az 
alkalmazandó jogszabályoknak megfelelően, beleértve az 14 352. számú végrehajtási 
rendeletet is. 

  

3. Életkor 
Az Effect House szolgáltatások csak olyan személyek számára érhetők el, akik a vonatkozó 
TikTok Szolgáltatási feltételek alapján a Szolgáltatások használatára vagy elérésére 
vonatkozóan elérték a minimális életkort. Továbbá, ha Ön még nem töltötte be az érvényes 
szerződés megkötéséhez szükséges életkort, az Effect House szolgáltatások bizonyos 
funkcióihoz való hozzáférése és használata korlátozott lehet. 

Az Effect House szolgáltatások elérésével vagy használatával Ön kijelenti, hogy betöltötte a 18. 
életévét (vagy az Ön lakóhelye szerinti joghatóságban érvényes nagykorúsági életkort), és hogy 
képes jogszerűen elfogadni a jelen Effect House feltételeket, és teljesíteni a bennük foglalt 
valamennyi kötelezettségét. Ha Ön 18 évesnél fiatalabb vagy a lakóhelye szerinti 
joghatóságban érvényes nagykorúsági korhatár alatti, akkor Ön megerősíti, hogy szülője vagy 
törvényes gyámja hozzájárul az Effect House szolgáltatásokhoz való hozzáféréshez vagy annak 
használatához (ha az Ön joghatóságában az ilyen hozzájárulást törvény írja elő), áttekintette és 
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megbeszélte Önnel a jelen Effect House feltételeket, és beleegyezik abba, hogy Ön elfogadja a 
jelen Effect House feltételeket. 

4. A jelen Effect House feltételek módosítása 
A jelen Feltételeket időről időre módosíthatjuk. Hacsak a törvény másként nem rendelkezik, 
értesítjük Önt a jelen Feltételek bármilyen lényeges módosításáról, és lehetőséget biztosítunk 
Önnek, hogy azokat még azok alkalmazása előtt áttekintse. Ha sürgős változtatásokat kell 
végrehajtanunk például biztonsági, adatvédelmi, jogi vagy szabályozói okok miatt, előfordulhat, 
hogy nem tudunk előzetes értesítést küldeni Önnek, azonban a lehető leghamarabb értesíteni 
fogjuk. 

Ön vállalja, hogy rendszeresen felülvizsgálja a Feltételeket, hogy naprakész maradjon a 
legújabb változásokról, és hogy felülvizsgálja a Feltételeket, amikor értesítést kap tőlünk a 
Feltételek frissítéséről. Az „Utolsó frissítés” dátuma a Feltételek hatálybalépésének napját 
tükrözi. Ha Ön a frissített Feltételek hatálybalépése után is használja a Platformot, akkor Ön 
magára nézve kötelezőnek fogadja el a frissített Feltételeket. Az ilyen Feltételek felülírják a 
Feltételek minden korábbi verzióját, kivéve, ha a frissített Feltételek egy bizonyos rendelkezése 
másként rendelkezik. 

5. Az Ön fiókja 
A TikTok-fiókját arra használjuk, hogy kommunikáljunk Önnel az Effect House szolgáltatások 
használatával importált, létrehozott és/vagy feltöltött Effektekről és Kapcsolódó anyagokról. 

6. Az Effekt és Kapcsolódó anyagok 
Ön elfogadja és tudomásul veszi, hogy az Ön által importált, létrehozott, feltöltött vagy más 
módon a rendelkezésünkre bocsátott Effektek és Kapcsolódó anyagok a TikTok Szolgáltatási 
feltételeiben meghatározott „Felhasználói tartalomnak” minősülnek, és azokra a TikTok 
Szolgáltatási feltételeiben foglalt, a Felhasználói tartalomra vonatkozó feltételek vonatkoznak. 

A kétségek elkerülése érdekében minden tartalom, szoftver, kép, szöveg, grafika, illusztráció, 
logó, szabadalom, védjegy, szolgáltatási védjegy, szerzői jog, fénykép, hang, videó, zene és az 
Effect House szolgáltatások „megjelenése és hangulata”, valamint az ahhoz kapcsolódó minden 
szellemi tulajdonjog „TikTok-tartalom” a TikTok szolgáltatási feltételekben meghatározottak 
szerint, és a TikTok-tartalomra a TikTok szolgáltatási feltételek szerint alkalmazandó feltételek 
vonatkoznak. 

Az Effect House olyan szolgáltatásokat nyújthat, amelyek révén az Effect House-on belül az 
Effektek és a Kapcsolódó anyagok létrehozhatók bármilyen szerzői joggal védett tartalom 

https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service
https://www.tiktok.com/legal/terms-of-service


felhasználásával (korlátozás nélkül beleértve a zenét is), de nem nyújt olyan szolgáltatást, 
amely révén a szerzői joggal védett tartalom letölthető vagy más módon adaptálható. Ön 
semmilyen módon nem töltheti le és nem módosíthatja az Effect House által biztosított, szerzői 
joggal védett tartalmat, és azt más módon sem használhatja fel az Effect House által biztosított 
funkciókon kívül. Az Effect House által biztosított zenét nem teheti elérhetővé, nem terjesztheti 
és nem adhatja elő az Effektektől és a Kapcsolódó anyagoktól külön, beleértve, de nem 
kizárólagosan a zene önálló terjesztését. Ön nem használhatja az Effect House által biztosított 
zenét vagy más szerzői joggal védett tartalmat illegális tartalommal kapcsolatban és/vagy a 
jelen Effect House és a TikTok Szolgáltatási feltételeinek megsértésével. Az itt meghatározott 
korlátozások bármilyen megsértése esetén fenntartjuk a jogot, hogy jogainkat Önnel szemben a 
jogszabályok által megengedett legteljesebb mértékben érvényesítsük. 

Lehetősége van feltölteni az Effekteket és a Kapcsolódó anyagokat az Effect House 
szolgáltatásokon keresztül véleményezésre, hogy felhatalmazzon minket az Effektek Platformon 
keresztüli terjesztésére. Ön tudomásul veszi, hogy a jelen Effect House feltételek értelmében 
semmi nem kötelez minket arra, hogy az Ön Effektjeit és Kapcsolódó anyagait a TikTok 
Platformon keresztül közzétegyük, terjesszük vagy más módon elérhetővé tegyük. 

Ön kifejezetten beleegyezik és tudomásul veszi, hogy a TikTok platform más felhasználóinak is 
ajánlhatjuk az Ön Effektjeit a TikTok platform Effekt tálcájához való hozzáadásával, vagy 
bármilyen más módon, ahogy azt a TikTok megfelelőnek tartja. A vonatkozó Effektek 
forrásaként (különösen a Márkás Effektek kivételével) azonosítjuk Önt, és Ön tudomásul veszi 
és elfogadja, hogy az ilyen Effektek továbbra is Felhasználói tartalomnak minősülnek, nem 
pedig TikTok tartalomnak. 

Ön tudomásul veszi, hogy az Ön által közzétett bármely Effekt (beleértve a Márkás Effekteket 
is) nyilvánosan látható lesz, és a Platform bármely felhasználója újra felhasználhatja. 

Az Ön Tartalmának használatára vonatkozó engedélyünk a következő jogokat foglalja 
magában: hozzáférés, sokszorosítás (pl. másolás), terjesztés, megosztás, letöltés, 
származékos művek adaptálása vagy készítése (pl. feliratok lefordítása és/vagy létrehozása), 
előadás és az Ön Tartalmának nyilvánossá tétele (pl. megjelenítse), üzemeltetés céljából, 
javítás és a Platform biztosítása, valamint új technológiák fejlesztése (ideértve a képzést, 
tesztelést és gépi tanulási modelljeink és algoritmusaink fejlesztését), valamint olyan 
szolgáltatások, amelyek közvetlenül támogatják az Effect House szolgáltatásokat, a jelen 
Feltételekkel összhangban és az Ön Platformbeállításaitól függően. Az Egyesült Államokban 
lakó felhasználók számára ezek a licencjogok a TikTok USDS Joint Venture LLC, valamint 
szolgáltatóink és üzleti partnereink (beleértve a TT Commerce & Global Servicest és 
leányvállalatait) fenti célok teljesítésében való támogatására terjednek ki. 

7. Márkás Effektek 
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A Márkás Effektek kifejezés a márkák számára testreszabott és a TikTok kereskedelmi 
márkapromóciójára szánt Effektekre utal. 

Az Effect House szolgáltatásokat használhatja Márkás Effektek létrehozására. Ön ezennel 
garantálja, hogy: (i) az Ön által létrehozott bármely Márkás Effekt megfelel a TikTok Hirdetési 
irányelveinek és egyéb kapcsolódó szabályainak, irányelveknek; (ii) az Ön által létrehozott 
bármely Márkás Effekt saját, eredeti alkotásnak minősül, és nem sérti, nem sajátítja ki 
jogellenesen, illetve nem sérti meg semmilyen természetes vagy jogi személy szellemi 
tulajdonjogát vagy egyéb jogát; (iii) Önnek teljes joga van igénybe venni az Effect House 
szolgáltatásokat Márkás Effekt létrehozásához, és ha az Ön munkája engedélyköteles, Ön 
megszerezte ezt a licencet, és a licenc teljes mértékben érvényes és hatályos. 

Továbbá, Ön tudomásul veszi, hogy bármely Márkás Effekt vagy harmadik fél számára Ön által 
létrehozott Márkás termék („Márka”) esetén Ön független vállalkozó, aki közvetlenül a Márka 
számára nyújt szolgáltatásokat az Önnel kötött külön szerződés alapján, és amelyben a TikTok 
nem szerződő fél. A TikTok nem az Ön képviselőjeként vagy ügynökeként jár el. 

A TikTok az alkalmazandó jog által megengedett legteljesebb mértékben nem felelős és nem 
vállal felelősséget semmilyen, a Márkával Ön által létrehozott jogviszonyért. 

8. Az Effect House szolgáltatásokhoz való hozzáférésének és 
használatának felfüggesztése vagy megszüntetése 
Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy bármikor, indoklás vagy bármilyen ok nélkül 
megszüntethetjük az Effect House szolgáltatásokhoz való hozzáférését. 

Fenntartjuk a jogot, hogy bármikor módosítsuk, felfüggesszük vagy megszüntessük az Ön 
Effektjéhez és/vagy a Kapcsolódó anyagokhoz való hozzáférést, illetve megszüntessük azok 
használatát, beleértve azt is, ha azok sértik a jelen feltételeket, szabályzatokat vagy 
irányelveket. 

9. Szoftver licenc 
Ön tudomásul veszi és elfogadja, hogy a TikTok tulajdonát képezi az Effect House szoftverhez 
fűződő összes jog, valamint minden egyéb kreatív eszköz, amelyet a TikTok az Ön 
rendelkezésére bocsát az Effektek létrehozásához. Az Effect House szoftver letöltésével, 
telepítésével vagy használatával Ön nem kizárólagos, nem átruházható, nem 
továbbengedélyezhető, korlátozott és visszavonható engedélyt kap az Effect House szoftver 
használatára és elérésére kizárólag abból a célból, hogy a TikTok Platformmal és 
Szolgáltatásokkal használható Effekteket hozzon létre. Ön tudomásul veszi továbbá, hogy ezt a 
szoftverlicencet kizárólag Önnek adták ki, és Ön felel minden jogosulatlan hozzáférésért, és a 



licencét és a hozzáférését bármikor felfüggeszthetjük saját belátásunk szerint. Ön tudomásul 
veszi az Effect House szoftverhez fűződő tulajdonjogunkat és kizárólagos jogainkat. Ön vállalja, 
hogy az Effect House szoftvert kizárólag a TikTok Platformmal vagy a Szolgáltatásokkal 
kapcsolatos tartalom létrehozására használja. Az Effect House más licencek hatálya alá tartozó 
nyilvánosan elérhető szoftvereket is tartalmazhat, az ilyen licencfeltételek és a szükséges 
értesítések az Effect House-hoz mellékelt külön fájlban találhatók. Az Effect House szoftvere, 
dokumentációja, tartalma és az Effect House-zal kapcsolatban elérhetővé tett bármely egyéb 
információ NEM HOZZÁJÁRULÁS, és nem jelent visszajelzést semmilyen nyílt forráskódú 
projektre vagy harmadik fél termékére, szolgáltatására vagy projektjére. 

A FELTÉTELEKBEN KIFEJEZETTEN MEGHATÁROZOTT ESETEKEN KÍVÜL SEM AZ 
EFFECT HOUSE, SEM ANNAK BESZÁLLÍTÓI VAGY FORGALMAZÓI NEM TESZNEK 
SEMMILYEN KIFEJEZETT ÍGÉRETET AZ EFFECT HOUSE SZOFTVERREL 
KAPCSOLATBAN. NEM VÁLLALUNK PÉLDÁUL SEMMILYEN KÖTELEZETTSÉGET AZ 
EFFECT HOUSE SZOFTVEREN KERESZTÜL ELÉRT TARTALOMMAL, AZ EFFECT HOUSE 
SZOFTVER KONKRÉT FUNKCIÓIVAL, AZOK MEGBÍZHATÓSÁGÁVAL, 
ELÉRHETŐSÉGÉVEL VAGY AZ ÖN IGÉNYEINEK VALÓ MEGFELELÉSI KÉPESSÉGÉVEL 
KAPCSOLATBAN. „ADOTT ÁLLAPOTBAN” BIZTOSÍTJUK AZ EFFECT HOUSE SZOFTVERT. 

EGYES JOGHATÓSÁGOK BIZONYOS SZAVATOSSÁGOKAT ÍRNAK ELŐ, ÍGY KÜLÖNÖSEN 
AZ ELADHATÓSÁGRA VONATKOZÓ HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGOT, A 
MEGHATÁROZOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁG HALLGATÓLAGOS SZAVATOSSÁGÁT, 
VALAMINT JOGSÉRTÉSMENTESSÉGET. A FELTÉTELEKBEN KIFEJEZETTEN 
MEGHATÁROZOTT ESETEKET KIVÉVE, A JOG ÁLTAL MEGENGEDETT MÉRTÉKBEN MI, 
VALAMINT A TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES KIZÁRUNK MINDEN 
SZAVATOSSÁGOT, JÓTÁLLÁST, FELTÉTELT, NYILATKOZATOT ÉS 
KÖTELEZEETTSÉGVÁLLALÁST. 

10. Kártalanítás 
Amennyiben az Egyesült Államokban rendelkezik lakóhellyel, úgy vállalja, hogy megvédi, 
kártalanítja és mentesíti a felelősség alól a TikTok USDS Joint Venture LLC-t, valamint kapcsolt 
vállalkozásainkat, szolgáltatóinkat és üzleti partnereinket – ideértve a TT Local Servicest és 
annak kapcsolt vállalkozásait –, továbbá mindegyikük tisztségviselőit, igazgatóit, munkavállalóit, 
megbízottait és tanácsadóit minden és bármely igénnyel, követeléssel, kártérítéssel, tiltó 
rendelkezéssel, határozattal, ítélettel, egyezséggel, veszteséggel, felelősséggel, zálogjoggal, 
teherrel, jogcímmel, valamint bármilyen jellegű és természetű költséggel (ideértve az ügyvédi 
díjakat, valamint a választottbírósági, peres, védekezési vagy egyezségi eljárások egyéb 
költségeit) és kiadással szemben, amelyek az Effect House szolgáltatásoknak a jelen Effect 
House Feltételek szerinti használatából erednek vagy azzal összefüggésben merülnek fel, 



ideértve a jelen Feltételek szerinti kötelezettségei, nyilatkozatai vagy szavatosságai 
megszegését is. A jelen rendelkezés, valamint az Ön kártalanítási kötelezettségei a TikTok 
USDS Joint Venture LLC-vel fennálló jogviszonya bármely okból történő megszűnését, továbbá 
a jelen Feltételek bármely fél általi lejártát vagy megszüntetését követően is hatályban 
maradnak. 

11. Garanciák kizárása 
A JELEN FELTÉTELEK EGYETLEN RENDELKEZÉSE SEM ÉRINTI AZOKAT A 
JOGSZABÁLYON ALAPULÓ JOGOKAT, AMELYEKRŐL ÖN FOGYASZTÓKÉNT 
SZERZŐDÉSBEN NEM MONDHAT LE, ILLETVE AMELYEKET NEM LEHET MÓDOSÍTANI, 
ÉS AMELYEK ÖNT JOGSZABÁLY EREJÉNÉL FOGVA MINDEN ESETBEN MEGILLETIK. 

A EFFECT HOUSE SZOLGÁLTATÁSOKAT „ADOTT ÁLLAPOTBAN” BIZTOSÍTJUK, ÉS NEM 
VÁLLALUNK SEMMILYEN GARANCIÁT VAGY KÉPVISELETET EZEKKEL KAPCSOLATBAN. 
KÜLÖNÖSEN NEM NYILATKOZUNK ÉS NEM VÁLLALUNK SZAVATOSSÁGOT ARRA 
VONATKOZÓAN, HOGY AZ EFFECT HOUSE SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATA MEGFELEL 
AZ ÖN ELVÁRÁSAINAK, ILLETVE HOGY AZ MEGSZAKÍTÁSMENTES VAGY HIBAMENTES 
LESZ. 

MI, SZOLGÁLTATÓINK ÉS ÜZLETI PARTNEREINK (BELEÉRTVE A TT COMMERCE & 
GLOBAL SERVICEST ÉS LEÁNYVÁLLALATAIT) KIZÁRUNK MINDEN KIFEJEZETT VAGY 
HALLGATÓLAGOS GARANCIÁT A FORGALMAZHATÓSÁGRA, AZ ADOTT CÉLRA VALÓ 
ALKALMASSÁGRA VAGY A JOGBITORLÁS-MENTESSÉGRE VONATKOZÓAN. 

12. FELELŐSSÉGKORLÁTOZÁS 
A mi felelősségünk, valamint kapcsolt vállalkozásaink és üzleti partnereink felelőssége az 
alkalmazandó jog által megengedett legteljesebb mértékre korlátozódik. A jelen Feltételek 
alapján a TikTok USDS Joint Venture LLC, illetve kapcsolt vállalkozásai, szolgáltatói vagy üzleti 
partnerei – ideértve a TT Commerce & Global Servicest és annak kapcsolt vállalkozásait, 
valamint mindegyikük tisztségviselőit, igazgatóit, munkavállalóit, megbízottait és tanácsadóit – 
semmilyen körülmények között nem tartoznak felelősséggel, akár szerződésen kívüli 
károkozásért (ideértve a gondatlanságot is), akár szerződéses jogcímen, akár egyéb jogalapon, 
semmilyen büntető jellegű, következményi, járulékos, példálózó vagy különleges kárért, illetve 
olyan kárért, amely a Feltételek felek általi megkötésekor ésszerűen nem volt előrelátható, 
továbbá semmilyen, elmaradt haszonon alapuló kárért (akár közvetlenül, akár közvetetten 
merült fel), jóhírnév sérelméből vagy értékcsökkenésből eredő kárért, goodwill elvesztéséért, 
elmaradt lehetőségért, elmaradt megtakarításért, adatvesztésért vagy adatsérülésért, illetve az 
Ön által elszenvedett bármely közvetett vagy következményi veszteségért, még abban az 
esetben sem, ha a TikTok USDS Joint Venture LLC-t előzetesen tájékoztatták az ilyen károk 



bekövetkezésének lehetőségéről. AZ ALKALMAZANDÓ JOG ÁLTAL MEGENGEDETT 
MÉRTÉKBEN AZ EFFECT HOUSE SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATOS VALAMENNYI 
IGÉNY TEKINTETÉBEN ÖNNEL SZEMBENI TELJES FELELŐSSÉGÜNK NEM HALADHATJA 
MEG A 100 USA-DOLLÁRNAK MEGFELELŐ ÖSSZEGET VAGY AZ ÖN ÁLTAL AZ AZT 
MEGELŐZŐ 12 HÓNAPBAN RÉSZÜNKRE FIZETETT ÖSSZEGET, ATTÓL FÜGGŐEN, HOGY 
MELYIK A MAGASABB. 

13. Vitarendezés 
A jelen Effect House Feltételekből vagy az Effect House Szolgáltatásokból eredő vagy azokkal 
kapcsolatos bármely jogvita a TikTok Szolgáltatási feltételekben meghatározott Vitarendezési 
eljárásoknak megfelelően rendezendő. 

Az egyesült államokbeli felhasználókra vonatkozóan: Amennyiben a jelen Effect House 
Feltételekkel vagy az Effect House Szolgáltatásokkal kapcsolatban, illetve azokból eredően – 
függetlenül attól, hogy a jogvita mikor keletkezett vagy vált esedékessé – jogvita merül fel 
Önnel, elsődlegesen megkíséreljük azt békés úton rendezni. Ön vállalja, hogy ugyanígy tesz 
velünk, valamint a TT Commerce & Global Services vállalattal is. Amennyiben a Platformmal 
kapcsolatban bármilyen jogvita merül fel Ön és a TT Commerce & Global Services, illetve annak 
bármely anyavállalata, leányvállalata, kapcsolt vállalkozása, tisztségviselője, igazgatója, 
munkavállalója, megbízottja vagy tanácsadója között, Ön vállalja, hogy az ezekkel összefüggő 
valamennyi igényét kizárólag a TikTok USDS Joint Venture LLC-vel szemben érvényesíti. A vitát 
felvető fél a másik fél értesítésével kezdeményezi ezt a folyamatot. Bármelyik fél is kapja meg 
az értesítést, 60 nap áll rendelkezésére a válaszadásra. Ha a vitát nem oldották meg a 
válaszadási idő lejárta után, vagy a válaszadást követő 30 napon belül, attól függően, hogy 
melyik következik be hamarabb, bármelyik fél jogi eljárást indíthat a másikkal szemben. A jelen 
nem hivatalos vitarendezési folyamatban való részvétel olyan követelmény, amelyet még a jogi 
lépések benyújtása előtt el kell végezni. Ön és a TikTok US egyetértenek abban, hogy mindkét 
fél jóhiszeműen törekszik a jogvita békés rendezésére, mielőtt Ön vagy a TikTok USDS Joint 
Venture LLC bármilyen jogi eljárást indítana a másik féllel szemben, továbbá abban is 
megállapodnak, hogy a felek közötti informális vitarendezési eljárás időtartama alatt az elévülési 
idők, valamint az esetleges keresetindítási és illetékfizetési határidők nyugszanak. 


